
 

Αθήνα 3/6/2020 

Ανακοίνωση ΣΔΕΠ ΕΜΠ 

Εξέλιξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας σε ειδικές συνθήκες, διασφάλιση των κανόνων απόστασης και 

υγιεινής στις εκπαιδευτικές & διοικητικές δραστηριότητες των μελών ΔΕΠ 

 

Είναι γεγονός ότι η πανδημία του κορωνοϊού, επηρέασε μεταξύ των άλλων και την εκπαιδευτική διαδικασία 
στο ΕΜΠ. Τα μέλη ΔΕΠ του ΕΜΠ, με υψηλό αίσθημα ευθύνης, κατανοώντας τις ιδιαιτερότητες που επέφερε 
η πανδημία, προσπάθησαν με ιδιαίτερο ζήλο και παρά τις αντιξοότητες να διατηρήσουν την εκπαιδευτική 
διαδικασία σε σταθερή τροχιά, ακολουθώντας τις κατευθύνσεις των ειδικών λοιμοξιολόγων αλλά και τις 
αποφάσεις τόσο της Συγκλήτου όσο και των επιμέρους Σχολών. Σκοπός ήταν και είναι η πραγματοποίηση της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας με όρους και κανόνες που να διασφαλίζουν πάνω από όλα την υγεία των 
φοιτητών, των διδασκόντων (μελών ΔΕΠ & επικουρικού προσωπικού) και κατ’ επέκταση των οικογενειών 
τους. 

Το ΔΣ του συλλόγου ΣΔΕΠ ΕΜΠ (δια των εκπροσώπων του) συμμετείχε ενεργά μέχρι σήμερα στις 
συνεδριάσεις οργάνων που κλήθηκαν να διαχειριστούν την εξέλιξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας 
(μαθήματα, εξετάσεις) και τη διασφάλιση των κανόνων απόστασης & υγιεινής στις εκπαιδευτικές & 
διοικητικές δραστηριότητες των μελών ΔΕΠ. Στο πλαίσιο αυτό, με δεδομένη την ανησυχία όλων μας για την 
ομαλή και ασφαλή ολοκλήρωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας στις δύσκολες αυτές συνθήκες,  συνεδρίασε 
εκ νέου την Τρίτη 2/6/2020 και αποφάσισε: 

 Να εκφράσει την ανησυχία του για μεμονωμένα περιστατικά συνάθροισης πολλών ατόμων σε 

περιορισμένους χώρους, χωρίς να τηρούνται πιστά οι κανόνες απόστασης & υγιεινής. 

 Να παροτρύνει όλα τα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας του ΕΜΠ (φοιτητές, διδάσκοντες & 

διοικητικούς) να ακολουθούν απαρέγκλιτα τους κανόνες τήρησης αποστάσεων & υγιεινής σε όποιες 

εκφάνσεις της εκπαιδευτικής διαδικασίας πραγματοποιούνται - εκ των ων ουκ άνευ - με φυσική 

παρουσία, γιατί το πιο σημαντικό αυτή την περίοδο είναι να βγούμε όσο γίνεται πιο υγιείς από αυτή 

την κατάσταση. 
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